

政务简报

我州探索“河湖长+”模式守护绿水青山

7月1日,贵州省古籍修复技术培训班(提高班)开班典礼在凯里举行...

我州扎实推进“一药一码” 医保智能识别监管系统上线

本报讯(记者王娅琳)7月1日,记者从州医疗保障局获悉,州医保局积极扎实推进全州定点零售药店“一药一码”智能识别审核管理系统上线...

据悉,“一药一码”智能识别监管系统是通过扫描药品外包装上的药品追溯码来进行监管的...

明确各方责任,压实工作职责。压紧压实责任,明确专人负责,做好辖区内的定点零售药店的系统实施、监督和协调工作...

黎平县茅贡镇: 践行“两山”理念 建设美丽家园

本报讯(通讯员姚允坤)近年来,黎平县茅贡镇努力践行“绿水青山就是金山银山”绿色发展理念,取得了显著成效...

该镇拥有林地面积18.94万亩,其中公益林占比显著,达3.47万亩,境内森林覆盖率达76.33%...

在防汛救灾一线践行初心使命

记锦屏县钟灵乡钟灵村村委会副主任、共产党员郑长发

黔东南州融媒体中心记者 王娅琳

近期,锦屏县遭遇特大暴雨袭击,群众生活与财产安全面临严重威胁。面对灾情,该县广大党员干部迅速行动,投入到紧张的防汛救灾工作中...

6月11日,因受强降雨影响,钟灵乡境内的钟灵河水持续上涨。钟灵村村委会副主任、地质灾害监测员、共产党员郑长发一直坚守在村头的风雨桥上观测水势情况...

当晚9时,钟灵河水位监测点水位越来越高,风雨桥对面的堤坝被淹到只剩九级台阶。凭借以往的经验,郑长发顿感不妙...

本报讯(通讯员杨瑞)近年来,我州深入践行习近平生态文明思想,积极探索“河湖长+”模式,全方位整治水生态环境,守护绿水青山...

“河湖长+党建引领”。构建“党政齐抓、部门联动、上下共管”的河湖长制工作格局,统筹河流上下游、左右岸,依法治河。组织党员河湖长常态化开展以环境卫生整治、河道保洁等为主题的巡河,及时发现清理河道范围内“四乱”问题...

州委宣传部机关党支部: 开展“重温红色记忆·坚定理想信念”主题党日活动

本报讯(通讯员姚定琼)6月26日,州委宣传部机关党支部开展“重温红色记忆·坚定理想信念”主题党日活动。组织党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

承红色基因,赓续红色血脉。活动中,邀请了州直机关工委二级调研员朱卫平为支部党员作“从党史学习教育中传承红色基因、坚定理想信念”专题辅导...

笔者现场看到,州老年大学声乐一班老年组合唱团一个个满头白发,身着红色T恤,白色裤子,手持“文件夹”,声情并茂放声歌唱《老家的月亮母亲的目光》...



1 7月1日,州融媒体中心机关党委组织党员、入党积极分子等50余人到凯里市龙头河红色文化广场,开展庆祝中国共产党成立103周年“传承红色基因·弘扬革命精神”主题党日活动...

2 7月1日上午,丹寨县金泉街道组织开展“升国旗、重温入党誓词、讲党史忆先辈”系列活动。图为升旗仪式现场。

“河湖长+警长”。加大现场执法巡查频次,对水事违法案件做到早发现、早制止、早处理,落实行政执法责任制。锦屏县河湖长制办公室在三板溪水电站库区设立警务室,将派出所民警、辅警,以及贵州省生态渔业锦屏县有限责任公司护渔队员统一编入警务室,探索建立“河湖长+警长”巡河机制...

“河湖长+检察长”。积极探索实践“河湖长+检察长”依法治水新模式,助推河湖长制工作可持续发展,有效解决河湖治理突出问题。州河湖长制办公室和州人民检察院联合制定《关于依法开展检察公益诉讼协同推进河湖长制工作的意见》,为河湖管理保护

提供了有力的法治保障。依托“贵州省司法云平台”“水行政执法信息直报系统”“双随机、一公开”平台以及州水务局门户网站,主动公开行政执法主体、依据、程序和随机抽查事项清单等执法信息,及时推送行政许可、行政处罚等结果信息...

新时代 新征程 新伟业

自豪感和凝聚力;充分发挥党员干部先锋模范作用,进一步增强使命感和大局观念。

此次主题活动还安排了给党员过政治生日。旨在通过活动的开展,支部党员同志们能始终牢记入党时的铮铮誓言,在往后的日子里,能以更加饱满的热情投入到工作和生活中。

我州千名银发老人激情放歌颂“七一”

刘映晖,曾当过兵,在国家冶金部工作,因工作需要调镇远县工作。退休后,她先在镇远县老年大学当指挥,跳交谊舞。搬到了凯里就一直上州老年大学,一共38年了。她们声乐一班老年组,共20人,每周二、四上午9至10点40分,聘请专业老师教乐理、声乐。

刘映晖,曾当过兵,在国家冶金部工作,因工作需要调镇远县工作。退休后,她先在镇远县老年大学当指挥,跳交谊舞。搬到了凯里就一直上州老年大学,一共38年了。她们声乐一班老年组,共20人,每周二、四上午9至10点40分,聘请专业老师教乐理、声乐。

心情愉悦,生活很幸福。”刘映晖感受至深,退休了,一个人要有规律生活,要做事情,选择自己喜欢的运动,持之以恒。

这次汇报展演,州老年大学共有30多个班级,1000余师生参加,节目有合唱、舞蹈、朗诵、走秀等,以特殊结业仪式,展示2004年春季学期教学成果,特别为党的103周年华诞,迎接新中国75周年生日,奉献了一场“文艺盛宴”。

38年来,州老年大学一直坚持政治建设,质量立校,文化兴校,邀请张明荣、龙永曲和姜性诚等当地名师办教育,开展丰富多彩的社团活动,提升老年大学的办学质量和吸引力。



严谨对待高校降低转专业门槛

6月25日前后,全国各地陆续公布高考成绩,随之而来的志愿填报及录取是很多考生和家长的头等大事。近日,不少高校在2024本科招生政策发布会上介绍了学校本科生转专业的新规,进一步降低学生转专业申请门槛,政策灵活度高,可选择次数更多...

事实上,高校转专业政策早已行之,同时这种越来越重视体现学生的兴趣和专长,逐渐放宽转专业的申请条件,不仅对于学生是一个利好的消息,体现了学生是第一主体,对于提高办学质量也不无裨益,转专业的过程,也是优化学校专业的过程。只是,从人的本能看,转专业门槛一旦降低,势必会导致随意和盲目,故还需要各方高度重视,保持应有的理智,尤其是要严谨对待。

首先,“热门”的概念一直在变,长远看其实并没有太多的热门和冷门一说。对于学生而言,要学会用发展的眼光看待专业本身,淡化“冷门”“热门”概念,根据自身学习能力,科学理性地选择自己适合的专业。

诚如一些学生所言,不要盲目跟风去一些所谓热门专业,要想清楚自己是否真的喜欢,是否真的合适,除了专业之外,个人能力和个人发展,也是非常重要的因素,一个专业不能决定所有。

其次,转专业门槛降低,并不意味着学习提升更加容易,反而会面临很多爬坡上坎。毕竟,专业变了,需要重新适应,不可避免会出现重修学科、降级以及延期毕业等相关问题,注定要付出一定的机会成本。

这个意义上说,学生在转专业时,尤其是要跨跨度较大的专业,一定要打有准备的仗,做好挑战更加繁重学业、修补更多课程的决定,对自己的每一个选择负责。

从江县: 多措并举应对新一轮强降雨

本报讯(通讯员吴德军)6月29日以来,从江县遭遇新一轮强降雨天气。面对这一情况,当地党委、政府迅速行动,采取了一系列措施来保障人民群众的生命财产安全。

在应对强降雨过程中,该县各部门密切协作,形成强大的合力。气象部门加强了监测预警,及时发布雨情信息;水务部门加强水库调度和巡查,确保了水利设施的安全;应急管理部门组织抢险救援力量,随时待命;民政部门做好受灾群众的救助工作,确保了他们的基本生活得到保障。

在水库泄洪方面,该县及时采取措施,以降低水位,减轻泄水压力。这一举措,有效地避免了水库因水位过高而可能导致的溃坝等危险情况的发生。

在道路抢险方面,该县组织了专业的道路抢险队伍,对受损道路进行了紧急修复。抢险队员们克服恶劣的天气条件和复杂的地形条件,确保了道路的畅通,为救援工作提供了有力的保障。

在转移安置人员方面,该县积极行动,将受灾群众转移到安全的地方,并为他们提供了必要的生活必需品和医疗保障。这一举措有效地保障了受灾群众的基本生活需求,避免了人员伤亡和财产损失的进一步扩大。

截至6月30日18:30,从江县20个乡镇(街道)不同程度受灾,受灾人口1845人,紧急避险转移人口515户1572人,紧急转移安置人口27户93人,基础设施公路受损长度1.61千米(其中:中断公路长度1.21千米)、房屋一般受损35户39间,直接经济损失275.75万元左右,其中:住房及居民家庭财产损失7万元、基础设施损毁价值268.75万元。灾情还在进一步统计核实中。

目前,从江县的各项应对工作仍在紧张有序地进行中。当地党委、政府将继续密切关注雨情变化,全力以赴做好防汛救灾工作,确保人民群众的生命财产安全。

黄平县野洞河镇: 全力打好防汛主动仗

本报讯(通讯员姜金秀)近日,降雨量骤增,黄平县野洞河镇迅速出击,集结全镇力量,切实保障群众生命财产安全。

“前面出现滑坡,路被堵住了,目前我们正在清理。为了大家安全着想,请等我们清理完之后,再有序通行。”野洞河镇相关负责人对我们说。

6月30日早上8点30分,野洞河镇所有工作人员集结在镇广场门口,由党政班子成员领队组建救援小队,前往各村对滑坡、淤泥堵塞等区域展开清理。在清理现场,一部分队员清除路面上的淤泥,拿着油锯切割倒在路上的大树,第一时间恢复道路交通;一部分队员前往受灾房屋区域,将倒下来的树木、竹子进行搬离,清理滑坡的沙土,将门前屋后清理干净,确保群众第一时间回家。他们队员前往各村检查被洪水冲上路面的草地、白色垃圾,并统计受灾农作物数量,建立台账。截至目前,野洞河镇共清理路段30余处,干部群众参与抢险救灾130余人次,解救困难群众30人次。

汛汛以来,野洞河镇密切关注雨情,实时掌握辖区内的汛情,做到心中有数。目前,抢险救灾行动仍在继续,野洞河镇将持续发挥党建引领作用,对重点区域、重点人群进行摸排,切实保障辖区内群众生命财产安全。

众清理淤泥、修复房屋、补种农作物,努力让村寨尽快恢复正常生产生活。

村民叶庭军为70多岁的独居老人,洪水退后,一楼房间因洪水冲刷,一片狼藉不堪,房前屋后也均有垃圾堆积。看到这种情况,郑长发立即号召周边群众,并组织保洁员、护林员等公益性岗位人员上门帮助老人清理。

“这几天,我家老郑每次回家吃饭都只是简单对付一口,就匆匆地跑到街道和村寨里组织大家核灾灾情、清理淤泥,每次回家都是一身脏兮兮的。”郑长发的妻子罗运梅说。

“累点,没啥,只要能安全挺过这段时间就好了。”郑长发这样安慰妻子。

沧海横流,方显英雄本色。在汹涌的洪水面前,郑长发为了保护人民群众的生命财产安全,把危险和个人利益置之度外,用责任和担当践行了一名共产党员的初心和使命。

党旗在基层一线高高飘扬